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Enquête réalisée 6 mois après l'obtention du diplôme au 1er avril 2024                                 Promotion 2023

Nombre d'enquêtés : 578 Nombre de répondants : 457

Apprentis : 558 Contrat pro : 20

   Caractéristiques des inscrits   

Genre

Inscrits Répondants

Femme 32.53% (188) 31.95% (146)

Homme 67.47% (390) 68.05% (311)

TOTAL 100% (578) 100% (457)

Nationalité

Inscrits Répondants

Française 96.19% (556) 96.06% (439)

Etrangère 3.81% (22) 3.94% (18)

TOTAL 100% (578) 100% (457)

En 2022-2023, vous avez suivi votre formation au titre :

Inscrits Répondants

De l'apprentissage 96.54% (558) 97.16% (444)

Du contrat de professionnalisation 3.46% (20) 2.84% (13)

TOTAL 100% (578) 100% (457)

   Retour sur la formation suivie en 2022-2023   

Concernant les éléments suivants, quel est votre degré de satisfaction au niveau :

PAS DU TOUT
SATISFAIT

PLUTÔT PAS
SATISFAIT

PLUTÔT
SATISFAIT

TOUT À FAIT
SATISFAIT

Nb % obs. Nb % obs. Nb % obs. Nb % obs.

Du suivi administratif durant la formation 15 52 239 150

Des conditions matérielles d’études 3 31 200 222

De l’accueil à l’université 8 18 212 218

Du contenu de la formation 8 48 235 165

De l’accompagnement des enseignants 10 54 215 177

De l’adéquation de la formation à vos besoins 5 41 228 180

De l’adéquation de la formation aux besoins de votre

employeur / de l’entreprise
17 51 232 156

3,3% 11,4% 52,4% 32,9%

0,7% 6,8% 43,9% 48,7%

1,8% 3,9% 46,5% 47,8%

1,8% 10,5% 51,5% 36,2%

2,2% 11,8% 47,1% 38,8%

1,1% 9,0% 50,2% 39,6%

3,7% 11,2% 50,9% 34,2%

Recommanderiez-vous cette formation ?

Taux de réponse : 78,0%

Nb % Obs.

Oui 416

Non 35

TOTAL 451

92,2%

7,8%

100,0%

   Situation des répondants au 1er avril 2024   

Votre contrat d’apprentissage ou de
professionnalisation s’est-il prolongé

par une offre d’emploi ?

Taux de réponse : 79,1%

Nb % Obs.

Oui 231

Non 226

TOTAL 457

50,5%

49,5%

100,0%

L’avez-vous acceptée ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

Oui, en CDI 98

Oui, en CDD 26

Oui, en contrat d'alternance (apprentissage,

professionnalisation)
53

Oui, sous un autre contrat 3

Non 51

TOTAL 231

42,4%

11,3%

22,9%

1,3%

22,1%

100,0%

Situation au 1er avril 2024

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

En contat d'apprentissage 188

En emploi (dont contrat pro) 221

En études (hors contrat d'apprentissage) 26

En recherche d'emploi 15

Sans emploi et ne cherchant pas de travail 7

TOTAL 457

41,1%

48,4%

5,7%

3,3%

1,5%

100,0%

*Taux d'emploi : Nombre de personnes en emploi / Nombre total de répondant
**Taux d'insertion : Nombre de personnes en emploi / (Nombre de personnes en emploi + Nombre de personnes sans emploi et en recherche d'emploi)
***Taux de chômage (complément du taux d'insertion) : Nombre de personnes sans emploi et en recherche d'emploi / (Nombre de personnes en emploi + Nombre de personnes
sans emploi et en recherche d'emploi)
****Taux d'emploi à 3 mois: Nombre de personnes en emploi 3 mois après l'obtention du diplôme / Nombre total de répondant

Globalement, êtes-vous satisfait de votre formation
suivie à l'�université de Bordeaux?

Taux de réponse : 79,6%

Nb % Obs.

Pas du tout satisfait 4

Plutôt pas satisfait 38

Plutôt satisfait 219

Tout à fait satisfait 199

TOTAL 460

0,9%

8,3%

47,6%

43,3%

100,0%

A l'issue de la formation, avez-vous le sentiment :

OUI EN PARTIE NON

Nb % Obs. Nb % Obs. Nb % Obs.

d’avoir développé de nouvelles compétences ? 347 91 19

d’avoir développé votre réseau professionnel ? 191 148 118

75,9% 19,9% 4,2%

41,8% 32,4% 25,8%

   La poursuite d'études au 1er avril 2024   

Quelle est la formation que vous suivez ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

licence générale 2

licence professionnelle 4

Bachelor universitaire de technologie 3

master 1 ou master enseignement 1 38

master 2 ou master enseignement 2 1

préparation à un concours 2

diplôme d'une école d'ingénieur 24

diplôme d'une école de commerce, marketing, vente

(bac+3 / bac+5, Grande Ecole, MBA, BBA, mastère,

master of sciences, etc.)

136

Autre formation 4

TOTAL 214

0,9%

1,9%

1,4%

17,8%

0,5%

0,9%

11,2%

63,6%

1,9%

100,0%

Suivez-vous cette formation en alternance ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

Oui, en contrat d'apprentissage 188

Non 26

TOTAL 214

87,9%

12,1%

100,0%

Taux d'emploi* : 48,6 %

Taux d'insertion** : 93,7 %

Taux de chômage*** : 6,3 %

Taux d'emploi à 3 mois**** : 53,0 %

Localisation de la formation suivie au 1er avril 2024

Taux de réponse : 93,9%

Nb % Obs.

Gironde 133

NouvelleAquitaine hors Gironde 22

Ile de france 6

Autre régions 40

Etranger 0

TOTAL 201

66,2%

10,9%

3,0%

19,9%

0,0%

100,0%

Localisation en France de la formation suivie au 1er avril 2024

Ile-de-France
 6

Nouvelle-Aquitaine
 155

Occitanie
 24

Bretagne
 3
Pays de la Loire

 6

Normandie
 2 Grand Est

 3

Provence - Alpes - Côte d'Azur
 1

Auvergne - Rhône-Alpes
 1

Globalement, êtes-vous satisfait de votre situation actuelle ?

Réponses effectives : 446 Taux de réponse : 77,2%
Moyenne : 8 Ecart-type : 2

Pourcentage

0,7%0,2%1,3%0,4%2,7% 5,4% 17,3% 36,5% 17,9% 17,5%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

   Caractéristiques de l'emploi occupé au 1er avril 2024 (hors contrat d'apprentissage)  

Quel est votre contrat de travail ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

Profession libérale, indépendant, chef

d’entreprise, autoentrepreneur
3

CDI 169

CDD, intérim, vacataire, contrats aidés,.... 45

Contrat de professionnalisation 6

TOTAL 223

1,3%

75,8%

20,2%

2,7%

100,0%

Quel est votre temps de travail dans cet emploi ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

à temps plein 216

à temps partiel 7

TOTAL 223

96,9%

3,1%

100,0%

Quel est le niveau de votre emploi ?

Taux de réponse : 100,0%

Nb % Obs.

Agriculteur 0

Artisan, commerçant, chef d'entreprise 3

Profession libérale 0

Cadre, ingénieur, Cat. A,... 17

Prof intermediaire, Technicien, Cat. B,... 154

Employé, Ouvrier, Cat. C,... 49

TOTAL 223

0,0%

1,3%

0,0%

7,6%

69,1%

22,0%

100,0%

Quel est votre employeur ?

Taux de réponse : 99,6%

Nb % Obs.

Vous-même (indépendant, autoentrepreneur, profession libérale, freelance) 3

Une entreprise privée 195

La fonction publique d'Etat 9

La fonction publique territoriale 5

La fonction publique hospitalière 0

Une entreprise publique 4

Une association ou un organisme à but non lucratif 4

Une personne exerçant une profession libérale ou un indépendant (avocat, notaire, médecin, etc.) 0

Une société d'économie mixte 0

Un particulier 2

Autre 0

TOTAL 222

1,4%

87,8%

4,1%

2,3%

0,0%

1,8%

1,8%

0,0%

0,0%

0,9%

0,0%

100,0%

Localisation de l'emploi au 1er avril 2024

Taux de réponse : 99,1%

Nb % Obs.

Autre régions 49

Etranger 3

Gironde 117

Ile de france 2

Nouvelle Aquitaine hors Gironde 49

DROM COM 1

TOTAL 221

22,2%

1,4%

52,9%

0,9%

22,2%

0,5%

100,0%

Localisation de l'emploi en France au 1er avril 2024

Nouvelle-Aquitaine
 166

Pays de la Loire
 4 Bourgogne - Franche-Comté

 2

Ile-de-France
 3

Auvergne - Rhône-Alpes
 7

Occitanie
 19

Grand Est
 4Bretagne

 5
Centre - Val de Loire

 5

Provence - Alpes - Côte d'Azur
 2

Etes-vous satisfait de votre emploi
actuel ?

Taux de réponse : 95,1%

Nb % Obs.

Oui, tout à fait 127

Oui, plutôt 69

Non, plutôt pas 12

Non, pas du tout 4

TOTAL 212

59,9%

32,5%

5,7%

1,9%

100,0%

Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui vous semble la plus
proche de votre situation d'emploi actuelle ?

Taux de réponse : 95,5%

Nb % Obs.

Mon diplôme a joué un rôle décisif pour obtenir mon emploi 60

Mon diplôme a joué un rôle non négligeable pour obtenir mon emploi 87

J’aurai pu occuper mon emploi sans avoir obtenu mon diplôme 66

TOTAL 213

28,2%

40,8%

31,0%

100,0%

Le taux d'emploi stable* est de 54,2 %

Le taux de cadre** est de 12,3 %

Le taux de technicien*** est de 70,6 %

*Taux d'emploi stable : Nombre de personnes en CDI, fonctionnaire et Prof. libérale,
indépendant, chef d'entreprise / Ensemble des répondants en emploi 
**Taux de cadres : Nombre de cadres, ingénieurs, professions libérales, professions
intellectuelles supérieures, personnels de catégorie A de la fonction publique, artisan,
commerçants, chef d'entreprise, autoentrepreneur / Ensemble des répondants en
emploi
 ***Taux de techniciens : Nombre de profession intermédiaire, technicien, agent de
maîtrise, travalleur social et personnels de catégorie B de la fonction publique /
Ensemble des répondants en emploi

Secteur d'activité de l'employeur

Taux de réponse : 93,3%

Nb % Obs.

Action sociale sans hébergement 1

Activités d'architecture et d'ingénierie, activités de contrôle et analyses techniques 13

Activités de location et location-bail 3

Activités de poste et de courrier 1

Activités des ménages en tant qu'employeurs ou tant que producteurs de biens et services pour usage propre 1

Activités des sièges sociaux, conseil de gestion 8

Activités immobilières 13

Activités juridiques et comptables 6

Activités liées à l'emploi 2

Activités sportives, récréatives et de loisirs 1

Administration publique et défense 9

Agriculture, Sylviculture et Pêche 1

Autre industrie 8

Autres activités spécialisées, scientifiques et techniques 3

Commerce de détail, à l’exception des automobiles et des motocycles 8

Commerce de gros, à l’exception des automobiles et des motocycles 6

Commerce et réparation d'automobiles et de motocycles 11

Construction de bâtiments, génie civil, travaux de construction spécialisé 35

Édition 2

Enseignement pré-primaire, primaire, secondaire 2

Enseignement supérieur et post-secondaire non supérieur 2

Fabrication d'autres matériels de transport 10

Fabrication de produits informatiques, électroniques et optiques, d'équipements électriques, de machines 9

Hébergement et restauration 3

Hébergement médico-social et social 2

Industrie automobile 1

Industrie du bois, du papier et de l'imprimerie 1

Industrie du plastique et autres produit minéraux 2

Industries alimentaires, Fabrication de boissons 3

Métallurgie, Fabrication de produits métalliques, à l’exception des machines et des équipements 9

Production et distribution d'eau, assainissement, gestion des déchets et dépollution 1

Programmation, conseil et autres activités informatiques, Services d'information 17

Publicité et études de marché 1

Recherche-développement scientifique 2

Sécurité sociale obligatoire 3

Services relatifs aux bâtiments et aménagement paysager 1

Transports terrestres, par conduites, par eau, aérien, Entreposage et services auxiliaires des transports 7

TOTAL 208

0,5%

6,3%

1,4%

0,5%

0,5%

3,8%

6,3%

2,9%

1,0%

0,5%

4,3%

0,5%

3,8%

1,4%

3,8%

2,9%

5,3%

16,8%

1,0%

1,0%

1,0%

4,8%

4,3%

1,4%

1,0%

0,5%

0,5%

1,0%

1,4%

4,3%

0,5%

8,2%

0,5%

1,0%

1,4%

0,5%

3,4%

100,0%

Le salaire net mensuel moyen* est de 1 681 €

Le salaire net mensuel médian* est de 1 693 €

 * Salaire calculé pour les répondants travaillant à temps plein et en France


